

कृण्वन्तो विश्वमार्यम्, विद्या सर्वस्य भूषणम्

Jai Rajat - Jai Jagan



Estd. : 2014

Mob. : 6392979881

**Rajat College of Education and Management**

Kanchanpur Matiyari, Main Ayodhya Road, Chinhut, Lucknow - 226 028

Permanently Associated with Lucknow University, Lucknow & N.C.T.E.  
Recognition of College under Section 2(f) & 12(B) of the UGC Act, 1956

Ref. No. MEMO/RCEM/2024

Date 08.11.2024

सेवा में,

श्रीमान कुलसचिव महोदय,  
लखनऊ विश्वविद्यालय,  
लखनऊ

कुल सचिव का कार्यालय  
आक प्राप्ति  
9695  
08/11/24  
संस्थापक/प्रबन्धक  
लखनऊ-226007

विषय:- महाविद्यालय में प्राचार्य की नियुक्ति हेतु विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड करने के सम्बन्ध में।

महोदय,

अवगत कराना है कि महाविद्यालय में प्राचार्य की नियुक्ति हेतु दैनिक समाचार पत्र डेली न्यूज एक्टिविस्ट एवं स्वतंत्र चेतना में 06.11.2024, 07.11.2024 एवं 08.11.2024 को विज्ञापन प्रकाशित करवा दिया गया है।

अतः महोदय आपसे अनुरोध है कि उक्त विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड करने की कृपा करें।

सादर,

इंटरजि (वेबसाइट)

08.11.24

भवदीय

प्रबन्धक

संस्थापक/प्रबन्धक

रजत कालेज ऑफ एजुकेशन  
एण्ड मैनेजमेन्ट, लखनऊ



फरार हो गया। वहीं घायल गा तस्कर का पुत्र राज प्रसाद प्रसाद ने बताया कि बुधवार को जनपद के एडिशनल एसपी विजय शंकर मिश्रा ने बताया कि बुधवार को देर रात गाजीपुर व ललौली पुलिस द्वारा गाजीपुर थाना अंतर्गत चकस्करन में फरार चल रहे वांछित अभियुक्तों को पकड़ने के लिए दबिश दी जा रही थी। तभी गाजीपुर पुलिस को मुखबिर के जरिए औगासी रोड में देवतान गांव के समीप एक नहुआ के बाग में कुछ लोगों द्वारा गोकशी करने की सटीक सूचना मिली। सूचना पाकर दोनों थानों की पुलिस संयुक्त रूप से मौके पर पहुंची और गो तस्करों को आत्म समर्पण के लिए बोला। उसी दौरान गो तस्करों द्वारा पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी गई। वहां पर पुलिस ने भी जवाबी फायरिंग शुरू कर दी। पुलिस को फायरिंग से गौतस्कर हसीन पुत्र नसीम उग्र 42 निवासी कसौदा सातआना कस्बा ललौली के पैर में गोली लग गई। गोली लगने से गो तस्कर जमान में गिर गया जबकि एक अन्य गो तस्कर गुलाम हेदर निवासी शेखान थाना ललौली अंधेरे का फायदा उठा कर भागने में कामयाब हो गया। वहीं घटनास्थल पर पुलिस को एक तमंचा, कारतूस, कुल्हाड़ी, चापड, नगदी सहित अन्य गौवध में इस्तेमाल होने वाली सामग्रियां भी बरामद हुई हैं। वहीं पुलिस ने बताया कि दोनों आरोपियों पर इससे पूर्व में भी गोवध के कई मुकदमे दर्ज हैं।

राज प्रसाद प्रसाद ने बताया कि यह गुरुवार की दोपहर उनके खेतों से सादकर गोपालपुर निवासी बसंत पाल के ट्रैक्टर से वापस अपने गांव जा रहा था।

Sahota D/O Singh Khaira, from Now on I Should be Known and Recognized by this Name. Balraj Kaur Sahota D/O Harbhajan Singh Khaira Resident of Village- Gadania, Post- Trikoliya, Palia Kalan, Kheri, Uttar Pradesh.

जाएगा। गृह संख्या 400... मकान कजियाना गृह स्वामी व नाम मतीनतुन पत्नी स्व० गुलाम नबी, मो० इमराज, मो० रेहान पुत्र स्व० गुलाम नबी अधिशाही अधिकारी नगर पालिका परिषद बिंदकी फतेहपुर

### अदालती सूचना

हेतु संदर्शित करने की सूचना न्यायालय सिविल जज (जु०डी०) स्थान पुरवा-जिला उन्नाव. दी० वाद संख्या 136/2024 वादिनी

श्रीमती सावित्री पत्नी रामनरेश निवासिनी ग्राम मवई परगना भौरावां तहसील पुरवा जिला उन्नाव

वनाम अनुप पुत्र अयोध्या प्रसाद उर्फ मदारी लोध निवासी ग्राम मवई परगना भौरावां तहसील पुरवा जिला उन्नाव चूकि ऊपर नामांकित वादिनी ने इस न्यायालय में यह आवेदन किया है कि अतएव आपको एतद् द्वारा चेतावनी दी जाती है कि आप इस आवेदन के खिलाफ हेतु संदर्शित करने के लिए तारीख 11/11/2024 ई० को 10 बजे पूर्वान्ह में स्वयं या सम्यक कोण अनुदिष्ट अपने अधिवक्ता द्वारा उपस्थित हो ऐसा करने में असफल रहने पर उक्त आवेदन एक पक्षीय रूप सुना जाएगा और अवधारित किया जाएगा।

मेरे हस्ताक्षर और न्यायालय की मुद्रा सहित निकाली गई। (न्यायालय)

### सूचना

मे मोहम्मद रईस पुत्र स्व० गुलाम रसूल निवासी- 254, हाताराम दास, सदर रेलवे क्रासिंग कैन्ट, लखनऊ, उ०प्र०-226002 का है। सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि हम अपने पुत्र मोहम्मद जोशान व पुत्रवधू फरहत बानो को गलत चाल चलन व मानसिक व शारीरिक प्रताड़ना से धुव्य होने के कारण मे अपनी सम्पूर्ण चल व अचल सम्पत्ति से बेदखल करता हूँ तथा अपना सम्बन्ध विच्छेद करता हूँ आज दिनांक- 07.11.2024 के बाद से पुत्र मोहम्मद जोशान व पुत्रवधू फरहत बानो के द्वारा किये गये, किसी भी कृत्य के लिये पुत्र मोहम्मद जोशान व पुत्रवधू फरहत बानो स्वयं जिम्मेदार होंगे, मेरे व मेरे परिवार के अन्य सदस्यों से उक्त लोगो का कोई सम्बन्ध व सरोकार नहीं होगा।

वांछित संख्या 2068/2024

### साउथ ईस्ट यू.पी.

पंजीकृत कार्यालय : 4 विमुक्ति ह

विमुक्त अर्थि

उत्तर प्रदेश विपुल नियामक आयोग (ए संक्षेपन हेतु राज्य ईस्ट यू.पी. पावर ट्र 1. साउथ ईस्ट यू.पी. पावर ट्रांसमिशन शालीमार टाइटनिवम दिल्ली, रि अधिनियम, 1966 के अंतर्गत निर्मा अंतर्गत स्वीकृत वर्ष 2013 के द्वां 2022 के उक्त यू.पी.ई.आर.सी. के उपर्युक्त ट्रांसमिशन लाइसेंस सं. 1

ट्रांसमिशन लाइन का (वर्ष 2013 के ट्रांसमिशन लाइसेंस 400KV D/C (रेड मूव) टाई लाइन - 86 कि

2. यू.पी.ई.आर.सी. के सम्य दा और संतानकों के सम्य transmissio... उक्त आवेदन वांछितकर्ता के 3. सुझाव और आपत्तियां, यदि 30 दिनों के भीतर लिखित, गोमती नगर, लखनऊ-2 यू.पी. पावर ट्रांसमिशन कं

स्थान, लखनऊ दिनांक : 08.11.2024

### आवश्यकता है

### रजत कॉलेज ऑफ एजुकेशन एण्ड मैनेजमेंट

मैथिली विनहट, अयोध्या रोड, लखनऊ में प्राचार्य पर हेतु योग्य अभ्यर्थी की आवश्यकता है।

मानदेय एवं योग्यता

एन०सी०टी०ई०/राज्य सरकार/ यू०जी०सी०/ लखनऊ विश्वविद्यालय के मानकानुसार।

इक्कुअ अभ्यर्थी विज्ञापन के प्रथम प्रकाशन के 15 दिन के अन्दर दो रंगीन पासपोर्ट साइज फोटो एवं समस्त शैक्षिक अभिलेखों की प्रमाणित छायाप्रति के साथ महाविद्यालय के पते पर प्रेषित करें।

प्रबन्धक

डॉ० आर०जे०सिंह

मो०- 8400059999

E-mail - rajatbc@gmail.com

### सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मैं अमिता यादव पत्नी श्री संदीप यादव निवासिनी-विकास खण्ड-5, गोमती नगर, लखनऊ-226010, उ०प्र० की हूँ। मेरी पुत्री मासूम यादव (MASOOM YADAV) जिसकी जन्मतिथि दिनांक-19.02.2024 है। नामकरण संस्कार के पूर्व का नाम मासूम यादव था अब मैंने अपनी पुत्री का नाम नामकरण संस्कार के बाद उसका नाम झील यादव (JHEEL YADAV) रख दिया है। अतः पविष्य में मेरी पुत्री को उसके पूर्व नाम मासूम यादव के स्थान पर झील यादव के नाम से जाना एवं पहचाना जाये। मेरे नं०- 8400059999

कालेज ऑफ एजुकेशन





सीतापुर व लखीमपुर का मिला कार्यभार

बारवांकी (डीएनएन)। जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग के अध्यक्ष अभिमन्यु लाल श्रीवास्तव गुरुवार को आठ महीने बाद कार्यभार संभाले गए। अब नई जिम्मेदारी के तौर पर वह सीतापुर और लखीमपुर उपभोक्ता आयोग का कार्यभार देखेंगे। इस दौरान वरिष्ठ अधिवक्ता पंकज निगम व रहान मुत्ताफा ने अपने सहयोगी अधिवक्ताओं के साथ जज अभिमन्यु लाल श्रीवास्तव का विदाई समारोह का आयोजन किया।

जिसमें सर्वप्रथम अधिवक्ता पंकज निगम ने जज साहब को माला पहनाकर गंगा जमुनी तहजीब की पहचान भगवान राधा-कृष्ण की तस्वीर भेंट की। बता दें कि उपभोक्ता फोरम कार्यालय के वरिष्ठ लिपिक विनोद कुमार का भी स्थानांतरण बहराइच हो गया है। जिससे सभी ने वरिष्ठ लिपिक विनोद का भी अधिवक्ताओं ने माला पहनाकर स्वागत

किया गया। इस मौके पर उपभोक्ता फोरम की सदस्य मोना सिंह और एस के त्रिपाठी मौजूद रहे। जानकारी के मुताबिक उपभोक्ता फोरम का चेयरमैन रिटायर जज अभिमन्यु लाल श्रीवास्तव के कार्यकाल के दौरान सबसे ज्यादा लंबित बाँटों को सरलता से निपटारा गया। साथ ही उपभोक्ताओं के हितों को ध्यान में रखते हुए न्याय किया है। फंसले शोध आने से फोरम की छवि में काफी सुधार हुआ। चेयरमैन ने कम दिनों में उपभोक्ता आयोग को बेहतर बना दिया। उन्होंने विगत 11 मार्च को जिले के फोरम का कार्यभार संभाला था।

फिर आठ महीने के अंदर कई ऐतिहासिक फंसले देकर उपभोक्ताओं के हितों में न्याय देकर फोरम की अलग पहचान बनाई। इस मौके पर अधिवक्ता संजीव बक्शी, रवि शर्मा, शाहीन अख्तर, रमाकांत शुक्ला, आरविंद कुमार, संजय वर्मा, धीरज गुप्ता, श्याम सिंह, युवा महिला अधिवक्ता जयश्री यादव, मोहम्मद रिजवान आदि अधिवक्ता उपस्थित रहे।

सुलतानपुर (डीएनएन)। गनपत सहोय पी.जी. कॉलेज सुलतानपुर में प्रबंधक के आशीषों से मिशन शक्ति पंज 5 के तहत वर्तमान समय में भारत की सामाजिक कुरीतियों और परेल् हिंसा विषय पर स्वीश्री का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलन एवं सरस्वती वंदना के साथ हुआ। महाविद्यालय के यशसवी प्राचार्य प्रोफेसर अंग्रेज रिहं राणा ने विषय प्रवर्तन करते हुए कहा कि आज भारत सरकार महिलाओं की शिक्षा और सुरक्षा के लिए कटिबद्ध है। सराका नारी ही सराका समाज का निर्माता है। मुख्य वक्ता के रूप में डॉ. किनीता दूबे समाजशास्त्र विभाग मुन्नालाल जय नारायण खेमका गर्ल्स कॉलेज सहारनपुर उत्तर प्रदेश उपस्थित रहीं तथा को संबोधित करते हुए



मुख्य वक्ता ने कहा कि आज श्रेय हिंसा रूप बदला है। सामाजिक हिंसा के अ...

डोमा परिसंघ की बुंदेलखंड अध्यक्ष

बांदा (डीएनएन)। दलित, ओबीसी, माइनोंरिटीज एवं आदिवासी संगठनों के परिसंघ (डोमा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व सांसद डा. उदित राज ने शहर के रबानिया हास्टल के पास अलौंगज की रहने वाली फलक जहां उर्फ सीमा खान को बुंदेलखंड की जिम्मेदारी सौंपी है। उन्हें डोमा परिसंघ में बुंदेलखंड अध्यक्ष पद पर नियुक्त करते हुए चित्रकूट धाम मंडल का प्रभारी बनाया गया है। डोमा परिसंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व सांसद डा. उदित राज ने फलक जहां सीमा

खान को नियुक्ति पत्र जारी करते हुए कहा कि डोमा परिसंघ संविधान बचाने आरक्षण की सीमा में 50 फीसदी से इन करने के साथ ही जाति जनगणना, व्यवसाय में अनावश्यक हस्तक्षेप पर अंकुरा लय निजीकरण पर रोक और उसमें आरक्षण कराने, उच्च न्याय पालिका में आरक्षण, फिर्दाओं पर भर्ती, भूमि आवंटन, समान शिफ्ट केदारी प्रथा को समाप्ति, धार्मिक आज़ सरकारो धन से संचालित परियोजनाओं आरक्षण, किसानों को न्यूनतम समर्थन मु

सरकार प्राइमरी स्कूलों को बन्द किये जाने का आदेश

पूर्व सांसद ने पार्टी की मासिक बैठक में प्रदेश की भाजपा सरकार से की मांग

बारवांकी (डीएनएन)। अन्वदाता खाद के लिये दर-दर भटक रहा है। देश और प्रदेश की भाजपा सरकार किसान को खेती के लिये खाद नहीं मुहैया करा पा रही है। जिसके चलते जहाँ एक तरफ किसानों की पैदावार बँकरा जा रही है। तो वहीं प्रदेश की कृषि व्यवस्था भी कमजोर हो रही है। इसके अतिरिक्त भाजपा सरकार प्राइमरी स्कूलों की बंदी का फरमान जारी करके गरीब छात्रों को शिक्षा के अधिकार से वंचित करने का कुचक्र रच रही है। भाजपा सरकार प्रदेश की किसान और आवाम को पीड़ा को संज्ञान में ले और किसानों को खाद मुहैया कराये तथा प्राइमरी स्कूलों को बन्द किये जाने के आदेश को वापस लें। उक्त मांग पूर्व सांसद डा0 पी0एल0 पुनिया ने कांग्रेस पार्टी की मासिक बैठक में प्रदेश की भाजपा सरकार के मुखिया से की। इस दौरान बैठक की अध्यक्षता कांग्रेस अध्यक्ष मोहम्मद मोहम्मद तथा संचालन उपाध्यक्ष राम प्रिय राय ने किया। जिसमें पूर्व सांसद डा0 पी0एल0 पुनिया ने कहा कि, वर्तमान आँगन में किसानों को शिक्षा के अधिकार के तहत प्राइमरी स्कूलों की रथापना कराई थी। जिससे कोई बच्चा बिना शिक्षा के न रहे। लेकिन भाजपा सरकार कम बच्चों का बहाना



में कितनी डो0ए0पी0 और एन0पी0के0 खाद की आवश्यकता है। तो उसके हिसाब से उसे बोआई के पहले खाद की व्यवस्था कर लेनी चाहिए। लेकिन ऐसा न करके भाजपा सरकार किसानों को खाद के लिये दर-दर की ठोकरें खाने व प्राइवेट दुकानों से काला बाजारी की खाद खरीदने को मजबूर कर रही हैं। प्रदेश के मुखिया अन्वदाता की इस पीड़ा से अज्ञान हैं। कांग्रेस पार्टी ने चावो साहय भीम राव अम्बेडकर के सपने को शिदित बनो को साकार करने के लिये प्रत्येक किलोमीटर पर शिक्षा के अधिकार के तहत प्राइमरी स्कूलों की रथापना कराई थी। जिससे कोई बच्चा बिना शिक्षा के न रहे। लेकिन भाजपा सरकार कम बच्चों का बहाना

लेकर सरकारी प्राइमरी स्कूलों बंद करने की साजिश करके समाज के निचले तबके के बच्चों की शिक्षा से वंचित करने का कुचक्र रच रही है जिसे कांग्रेस पार्टी कतई बदरित नहीं करेगी और सरकार के इस निर्णय का विरोध सड़क से सदन तक करेगी। वहीं बैठक में जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मोहम्मद मोहम्मद ने खाद की कमी और प्राइमरी स्कूलों के बंद किये जाने के निर्णय को प्रमुखता से उठाकर भाजपा सरकार की नीतियों की आलोचना की और कहा कि प्रदेश की भाजपा सरकार जहाँ किसानों के हितों को अनदेखी कर रही है। तो वहीं दूसरी तरफ प्राइमरी स्कूल बंद करके शिक्षा के अधिकार से बच्चों को वंचित करने का

**आर0डी0जे0एस0 कॉलेज, रायबरेली डी0एल0एस0 पाठ्यक्रम हेतु प्राचार्य की आवश्यकता है**

एन0सी0टी0ई0 नई दिल्ली से मान्यता प्राप्त DEEd पाठ्यक्रम हेतु प्राचार्य जिनकी शैक्षिक योग्यता एवं अनुभव NCTE के रूल्स एण्ड रेगुलेशन्स के अनुसार होना अनिवार्य है। इच्छुक अभ्यर्थी अपने संपन्न शैक्षिक पत्र अधिलेखों, आधार कार्ड, पैन कार्ड की छाकप्रति/फोटो के साथ साक्षात्कार दिनांक 13.11.2024 समय 9.00 AM को आर0डी0जे0एस0 कॉलेज, ग्राम- छैरली, पोस्ट-कुन्दगंज, जिला- रायबरेली में, उपस्थित हो सकते हैं। वेतन एवं आरक्षण 2020 नियमों के अन्तर्गत होगा।

**आवश्यकता है**

**राजत कॉलेज ऑफ एजुकेशन एण्ड मैनेजमेंट**

मैट्रियाटी दिवडट, अयोध्या रोड, लखनऊ में प्राचार्य पर हेतु योग्य अभ्यर्थी की आवश्यकता है।

मावदेय एवं योग्यता एन0सी0टी0ई0/राज्य सरकार/, यू0जी0सी0/ लखनऊ विश्वविद्यालय के मानकावुसार।

इच्छुक अभ्यर्थी विज्ञापन के प्रथम प्रकाशन के 15 दिन के अन्दर दो रंजीव पासपोर्ट साइज फोटो एवं सभ्यत शैक्षिक अभिलेखों की प्रमाणित छायाप्रति के साथ महाविद्यालय के पते पर प्रेषित करें।

प्रद्वयक

डॉ0 आर0जे0सिंह राजत कॉलेज ऑफ एजुकेशन एण्ड मैनेजमेंट

मो0- 8400059999

E-mail - rajatbtc@gmail.com

**आवश्यकता है**

**राजत कॉलेज ऑफ एजुकेशन एण्ड मैनेजमेंट**

मैट्रियाटी दिवडट, अयोध्या रोड, लखनऊ में प्राचार्य पर हेतु योग्य अभ्यर्थी की आवश्यकता है।

मावदेय एवं योग्यता एन0सी0टी0ई0/राज्य सरकार/, यू0जी0सी0/ लखनऊ विश्वविद्यालय के मानकावुसार।

इच्छुक अभ्यर्थी विज्ञापन के प्रथम प्रकाशन के 15 दिन के अन्दर दो रंजीव पासपोर्ट साइज फोटो एवं सभ्यत शैक्षिक अभिलेखों की प्रमाणित छायाप्रति के साथ महाविद्यालय के पते पर प्रेषित करें।

प्रद्वयक

डॉ0 आर0जे0सिंह राजत कॉलेज ऑफ एजुकेशन एण्ड मैनेजमेंट

मो0- 8400059999

E-mail - rajatbtc@gmail.com